

2 2 СЕН 1972

г. Горький

СЛОВО ОБ АКАДЕМИЧЕСКОМ

Горьковский академический театр драмы им. М. Горького открыл свой 175-й сезон. За долгие годы на его сцене поставлено множество спектаклей по пьесам русских, советских и зарубежных драматургов. Артисты театра познакомили не одно поколение горьковских зрителей с бессмертны-

ми произведениями Островского, Горького, Шекспира, Шиллера и других выдающихся писателей и драматургов.

Этой знаменательной дате в жизни театра драмы и была посвящена передача Горьковской студии телевидения, только что увидевшая свет на горьковском го-

лубом экране. Большое внимание было уделено одному из наиболее выдающихся руководителей театра, ныне покойному Н. И. Собольцову-Самарину и актерам «собольцовской школы», ветеранам театра — Н. А. Левкоеву, В. И. Разумову, А. Н. Горянской, Б. М. Костину, Г. А. Писареву, Г. Я.

Деминой, А. И. Бакурову и другим.

В ходе передачи зрители получили возможность увидеть фрагменты из спектаклей «Тяжкое обвинение» Л. Шейнина и «Дети Ванюшина» С. Найденова, в которых были заняты как ветераны театра, так и его творческая молодежь.

Г. ГЕРАСИМОВА.